



Вот уже более десяти лет в Курасовской средней школе действует созданный по инициативе и при непосредственном участии учителя ОБЖ С. М. Татаренко военно-спортивный клуб «Справедливость силы», где не только мальчишки, но и некоторые отчаянные девчонки закаляют свою волю и характер, дух и тело, готовят себя к службе в армии и к непростой повседневной жизни.



НА СТРАЖЕ Отечества

втором областном слете молодежных военно-патриотических организаций «Армия, Родина, Долг», посвященном 60-летию Курской битвы и 50-летию образования Белгородской области. Во время открытия мероп-

стояний в разборке-сборке АК, так как иметь учебное оружие запрещено существующими инструкциями не только в школьном хранилище, но и в РВК. И все же домой ребята привезли множество на-

ях. Оставшуюся часть маршрута группа преодолела без проблем.

Заключительный этап экзамена прошел на базе и включил в себя сдачу нормативов по общефизической подготовке, а

также рукопашные бои (между собой и с инструктором). Испытания, хоть и не без труда, выдержали все мальчишки. При этом растеряты ноги, синяки и

ЗАКАЛЯЮТ МУЖЕСТВО И ХАРАКТЕР

риятия команда курсантов показала интересное и зрелищное выступление с использованием имеющейся в клубе авто-бронетанковой техники. Это вызвало восторг и удивление не только у участни-

град, среди которых дипломы, грамоты, призы и подарки (телевизор, магнитофон, гитара, роликовые коньки, пневматическая винтовка).

В клубе существует традиция — новички ежегодно после выполнения парашютных прыжков сдают экзамен на право ношения, наряду с другими элементами военной формы, голубого берета и тельняшки. В августе 10 ребят совершили форсированный марш-бросок в Курасовку из поселка Томаровка. Это 50 лишним километров по пересеченной местности. Руководили группой бывшие воспитанники клуба, отслужившие в ВС РФ — Константин Дмитриев и Александр Азаров.

шишки, разбитые носы не в счет. Ведь все ребята сдали экзамен и получили в награду новенькие тельняшки и голубые береты. В их цвете отразились и голубизна неба под белым парящим куполом парашюта, и соль уже настоящего мужского пота, и традиция быть настоящим защитником Родины.

Наглядным примером послужил ребятам приехавший на малую родину в отпуск бывший курсант клуба Роман Турчак. Военнослужащий контрактной службы одного из подразделений спецназа ВДВ поведал юным землякам о недавней командировке в Чеченскую Республику, высказал слова напутствия.

Совсем недавно, в день празднования 60-й годовщины осво-

Текущий год, как и предыдущие, оказался насыщенным интересными событиями в жизни клуба. В феврале наиболее подготовленные курсанты «Справедливости силы» провели 10-дневную стажировку в зимних полевых условиях на базе отдельной разведывательной роты 106-й гвардейской воздушно-десантной дивизии в г. Тула. Жить в 20-градусный мороз в палатке, совершать длительные пешие переходы с одновременной отработкой вопросов тактико-специальной подготовки, стрелять из различных видов оружия — всему этому и многому другому научились ребята у разведчиков. По итогам стажировки за успехи, достигнутые в подготовке юношей к службе в ВДВ, клуб был награжден почетной грамотой командира воинской части.

В районной игре «Зарница» команда Курасовской средней школы заняла второе место, в чем немалая заслуга одного из самых юных воспитанников С. М. Татаренко — Андрея Медведева.

В мае в учебно-полевых сборах десятиклассников из всех школ района курасовцы вновь приняли непосредственное участие. Начальником сборов приказом отдела образования администрации района был назначен С. М. Татаренко, а его воспитанники-курсанты клуба Вячеслав Малеев и Александр Чунихин при этом оказывали действительную помощь преподавательскому составу в проведении сборов.

Настоящим испытанием и своего рода итоговой проверкой уровня подготовки стало для юных курасовцев участие в проходившем в июле в п. Томаровка Яковлевского района

ков слета, но и у организаторов — представителей администрации области, РОСТО, руководителей молодежных организаций. В течении трех



дней участники соревновались в различных военно-прикладных видах спорта. Они тепло встретили выступление в конкурсе «Организация быта и досуга» ВИА «Командос» под руководством директора Курасовского ДК В. А. Шеховцова. Хорошее исполнение ребятами военно-патриотической песни во многом определило победу в этом конкурсе. Несмотря на то, что курасовцы впервые участвовали в состязаниях подобного уровня, в подтягивании на перекладине и стрелковом поединке их команда заняла первое место. Курсант клуба Константин Медведев не оставил никаких шансов соперникам в фигурном вождении автомобиля и также принес команде победу. Неплохо выступили наши ребята в прыжках с парашютом, других видах испытаний, выйдя среди районов на первое место. В общем зачете из 21 команды районов и городов области учащиеся Ивнянского района заняли второе место. К сожалению, абсолютная победа была упущена по итогам

Новичкам пришлось преодолеть водную преграду, немало попотеть под палящим солнцем, а затем на открытой местности промокнуть до нитки под грозным дождем. Так-

же они сдали зачеты по военной топографии, тактико-спе-



циальной и физической подготовке. К намеченному времени все вышли в обозначенный на карте район, нашли базу условного противника, отработали соответствующие тактические действия, после чего заночевали в полевых услови-

бождения Белгорода от фашистов, группа курасовских воспитанников клуба приняла участие в мероприятиях по чествованию ветеранов войны на Прохоровском поле.

С началом сентября в клубе «Справедливость силы» также наступил новый учебный год, где овладение школьными предметами неразрывно связано с изучением навыков будущего защитника Отечества.

Ребята гордятся своим руководителем. Они довольны, что заслуги Сергея Михайловича Татаренко в деле военно-патриотического воспитания подрастающего поколения получают достойное признание не только в районе, но и на Белгородчине. Минувшим летом С. М. Татаренко в торжественной обстановке на мероприятии в Ивне был на-

гражден Почетной грамотой и денежной премией управления по делам молодежи администрации области.

На снимках: стрельбы на полигоне в г. Тула; показательные выступления на слете в п. Томаровка; во время марша к дому.